
ESTADO DE SERGIPE
cÂMan,q, MUNICIPAL DE sIRIRI-sE

Ata da 40'(quadragésima) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao décimo terceiro dia do mês de julho do ano de dois mil e

vinte e um (1310712021) ern Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves em hora regimental
compa.receram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza
de Moura Mendonça (1o secretária), Almir de Oliveira
Santos (2o secretário), os Vereadores: Jussikarlos Silva
Andrade, Ilmar Passos Santos, Jackson Martins Fontes,
Tiago Santos de Oliveira e Jamisson dos Santos Cruz.
Havendo número legal e quórum, o senhor Presidente
declarou aberta a presente sessão. Logo após, iniciou ao

Pequeno Expediente, concedendo a palavra à 1o secretária
Maria lzaneuza de Moura Mendonça, para fazer a leitura
da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por todos os

vereadores presentes. Logo após foi feita a leitura das

matérias que deram entrada nesta casa: Pedido de
Providência n" 06 de l2 de julho de 2021, da autoria do edil
Claudemi Santos Nunesl Indicação n' 25 de 07 de julho
de202l, da autoria do edil Jamisson dos Santos Cruz. Em
seguida, o Senhor Presidente deu início ao Grande
Expediente, concedendo a palavra ao edil Jackson Martins
Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e
aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
expressou com palavras, admiração e respeito pela ex-
vereadora Flávia Maria, a qual, segundo o edil, exerceu suas
funções com excelência nesta casa Legislativa. Agradeceu à

gestão municipal por atender ao pedido feito pela ex-
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vereadora supramencionada à respeito da necessidade de
calçamento e abastecimento de água encanada na rua do
finado Mizael. Solicitou ao Secretário Municipal de Obras
que sejam feitos quebra-molas nas ruas do povoado
Fazendinha, onde está em andamento o serviço de

calçamento. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao

edil Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo solicitou à Secretaria Municipal de
Obras que seja verificado o serviço de iluminação pública das

localidades Coqueiro, da rua B do conjunto Valdomiro e da
praça Dr. Mário Pinotti na sede do município. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
solicitou à Secretaria Municipal de Obras que sejam
construídos quebra-molas na rua Santa Luzia, no povoado
Lagoa Grande. Relatou que a população do povoado
supracitado está sendo incomodada altas horas da noite por
sons de carro e barulho de motocicletas com cano torbal,
solicitando que a polícia militar que atua no município se

faça presente nesta localidade para conter estas imprudências.
Em seguida, o senhor Presidente iniciou a Ordem do Dia,
onde foi cedido o espaço da tribuna para o Secretário
Municipal de Assuntos Parlamentares, Douglas Andrade, o
qual explanou sobre diversos assuntos concernentes ao

rnunicípio de Siriri, e prestou esclarecimentos sobre dúvidas
frequentes dos nobres vereadores e de toda a população.
Logo após, o senhor Presidente iniciou a Explicação
Pessoal, concedendo a palavra à edil Maria Izaneuza de
Moura Mendonça, a qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. A
mesma agradeceu ao Secretário Municipal de Assuntos
Parlamentares pelas explanações feitas nesta casa Legislativa.
Agradeceu também à população siririense por tê-la
conduzido à Cârnara Municipal para ser representante do
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povo. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Ilmar Passos Santos, o mesmo parabenizou à Messias do

espetinho e a Marcelo pela organização de um torneio
beneficente que acontecerá no município. Por ordem de

inscrição, concedeu a palavra ao edil Jackson Martins
Fontes, o mesmo parabenizou ao Secretário Municipal de

Assuntos Parlamentares pelas explanações feitas na presente

sessão. Agradeceu mais uma vez à gestão municipal pelo
calçamento e abastecimento de água encanada que serão

efetuados na rua do finado Mizael. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade' o

qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo solicitou à

Secretaria Municipal de Esportes que seja verificada a
necessidade de reparos no campo de futebol do povoado
Castanhal. Solicitou à Secretaria Municipal de Obras que

sejam feitos ajustes no serviço de iluminação pública na rua
da igreja no povoado Sabinópolis. Por ordetn de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Jamisson dos Santos Cruz, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
parabenizou ao gestor municipal e ao Secretário Municipal
de Assuntos Parlamentares pelo empenho para adesão de um
Instituto de Identificação fixo para o município, o que

também foi solicitado pelo edil. Parabenizou e agradeceu ao

empresário Willian da loterica pelo investimento em

comercio no município de Siriri. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo parabenizou e

agradeceu ao Secretário Municipal de Assuntos
Parlamentares pela explanação feita na presente sessão e pelo
empenho em busca de recursos para o município. Com a

palavra o senhor Presidente agradeceu ao Secretário
Municipal de Assuntos Parlamentares pelos esclarecimentos
feitos na presente sessão. Nada mais havendo a traÍar o
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senhor presidente declarou encerrada a presente sessão e
convocou os nobres pares para o dia e à hora conforme o
Regimento Interno. Eu, Maria lzanouza de Moura
Mendonça, lu secretária desta casa, lavrei a presente ATA
que será assinada pelo senhor Presidente e demais vereadores
presentes.

ezl José Moura
Presidente

Claudemi Santos Nunes
Vice-presidente

aria I ncu d olr Mendónça
1'secretária
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Almir de Oliveira Santos
2o secretário

Os vereadores:
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